
Baby Bonnet

Größen:

 0-3 (3-6) 6-12 Monate 

Materialvorschlag:

Wir haben für die Haube Klompelompe Merinoull Garn von Sandnes verwendet  

( 50gr = 105 m). Ein Knäul ist mehr als genug. 

Nadeln: 

Eine Rundstricknadel in 3 mm, eine Rundstricknadel in 3,5 mm, ein Nadelspiel in 3,5 mm

Maschenprobe: 

18 Maschen x 26 Reihen glatt rechts auf Nadel 3,5 mm = 10 x 10 cm



Anleitung

Die Haube wird von vorne nach hinten in Hin- und Rückreihen gestrickt und am Hinterkopf 

durch abnahmen auf einem Nadelspiel geschlossen. 

Schlage 48 (52) 60  Maschen auf einer 3mm Rundstricknadel an und stricke die ersten 6 Reihen 

im Bündchenmuster ( 1li, 1re). 

Wechsel danach auf eine 3,5mm Rundstricknadel und stricke für 

Muster 1: 

die Hinreihe glatt rechts, die Rückreihe links. Fahre so fort, bis du eine Gesamtlänge von 10 

(10) 12 cm hast. 

Oder 

Muster 2 (großes Perlmuster): 

1.Reihe nach dem Bündchen (Hinreihe): 2re, 2li.

2.Reihe nach dem Bündchen (Rückreihe): stricke die Maschen wie sie erscheinen.

3.Reihe nach dem Bündchen: 2li, 2re.

4.Reihe nach dem Bündchen: stricke die Maschen wie sie erscheinen.

Wiederhole die Punkte 1-4 bis deine Haube eine Gesamtlänge von 10 (10) 12  cm hat.

Der Hinterkopf: 

Achte darauf, dass du mit einer Hinreihe beginnst, im Fall von Muster 1 also die Seite mit den 

rechten Maschen außen ist. 

Platziere die Maschen nun auf deinem Nadelspiel, 12 (13) 15 auf jeder Nadel. 

Stricke 2 Runden re um den Hinterkopf der Haube zu schließen. 



Nun beginn mit der Abnahme: 

Runde 1: 10M (12M) 10M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 2: Stricke eine Runde glatt Rechts 

Runde 3 : 9M (11M) 9M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 4: Stricke eine Runde glatt Rechts

Runde 5 : 8M (10M) 8M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 6: Stricke eine Runde glatt Rechts

Runde 7 : 7M (9M) 7M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 8: Stricke eine Runde glatt Rechts

Runde 9 : 6M (8M) 6M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 10 : 5M (7M) 5M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 11 : 4M (6M) 4M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 12 : 3M (5M) 3M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 13 : 2M (4M) 2M re, 2M re zusammen. Wiederhole noch 3x (3x) 5x

Runde 14 : Stricke im wechsel 1M re, 2M re zusammen. Kette den rest der Maschen ab, trenne 

den Faden und vernähe ihn sauber am Hinterkopf. 

Nehme 40 (46) 50 Maschen auf deiner 3,5mm Rundstricknadel auf. Nimm auf die gleiche Na-

del auch die Maschen der Halskante auf. Hast du die 40 (46) 50 Maschen und die Maschen der 

Halskante auf der Nadel kommen noch weitere 40 (46) 50 Maschen dazu. Das ist nun deine 

Halskante inklusive Verschlussband. Stricke im Bündchenmuster 1re, 1li für 6 Reihen. Kette ab, 

trenne den Faden und vernähe ihn sauber. 
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